

设计师炼金术

知名设计师王松石、张笑谈家装设计中的人本原则

现今,消费者除了对装修质量和商家的诚信极度关注外,对家装设计也颇有想法:家装设计能不能兼顾实用美观?“金牌”设计师强在哪里?好的设计师是不是事无巨细?带着这些消费者关心的话题,本周记者特意走访了锦华装饰,向设计研发中心主任王松石和堂杰工作室首席设计师张笑请教。

不能只考虑艺术性

随着对设计要求的提高,很多设计师和客户往往陷入一个误区——把家装设计当做艺术来做,想象的是美轮美奂的场景,这样装修的结果往往不尽如人意。

对此,王松石说:“家装设计不是纯粹的艺术,把家装设计当做纯艺术来做,某种程度上是对生活的不尊重。”这个听上去有些严重说法其实恰好说明了设计师在家装中应处的位置和应承担的责任,“每一个好的设计,都应该是设计师和客户充分沟通后的智慧结晶,是对于生活的一种精准提炼,而不仅仅是画几张图纸,还包括做好装修预算、理财,对户

型、业主家庭状况进行分析,并提出针对性强的方案等。”

须提高空间利用率

在房价高企的今天,如何让有限的居住面积发挥最大的可能,是对设计师提出的更高要求。对此张笑建议:“一个好的设计绝对能让空间的利用最大化、舒适度最优化。通过有效的设计,我们不仅能够合理利用空间,甚至能让空间利用率增值10%以上。”聪明的消费者可以自己算笔账,根据家里的面积和房价等值换算,好的设计所创造的价值不可小觑。

尊重人的生活方式

“以人为本”也应被贯穿在家

装设计中。“目前,正规家装公司的设计师越来越注重人性化设计,在对消费者的情况进行详细了解后制定出人性化的、合理的装修设计方案。”作为锦华装饰首席设计师、全国优秀设计师,张笑特别提醒广大消费者,在确定设计方案前,应与设计师充分交流,把关注的重点放在是否能满足自己的生活方式和使用舒适度上,而不是仅仅关注用哪种材料、选何种颜色,给怎样的优惠。“比如,家中有行动不便的老人,要在床边、马桶边、浴缸旁安装扶手;夫妇中一方有床上夜读的习惯,就要在合适的位置安装照明开关;家中有小孩的,有些家具就要设计成圆角。”张笑举例道。

现代快报记者 童婷婷

直通车

**终结者装饰
请您品咖啡
看样板房**

本周末,业主跟随终结者装饰家装样板房直通车,只需花上半天时间,不仅能看到户型多样、风格各异的精致样板房,还能跟设计师在低调奢华的美式乡村咖啡馆一边品着咖啡、一边聊着家装。

据直通车负责人介绍,为了能够让装修业主看到家装全过程,本周末直通车特地挑选了半成品与成品,不仅可以通过半成品样板房考察到施工工地现场的工艺流程。

(陈勇民)

参观样板房结束,参观业主还可随车前往雨花西路的摩卡庄园会议室参加公益课堂,从事家装20多年、实战经验丰富的资深专家坐镇解析家装全过程,教参观业主如何看清报价真面目、跳过陷阱、榨干水分等。课堂结束后,家装业主可继续到摩卡庄园传说咖啡馆小憩,那里有30多位顶级设计师现场接受咨询,提供30分钟快速设计、报价。

(陈勇民)

ROCA 洛卡冷暖 “温暖你我家”系列报道之六

选择暖气,您只看锅炉品牌?

前面我们讲了暖气系统的分类和区别,相信大家对散热器系统和地暖系统有了大概的了解,在选择暖气系统的时候会比较有针对性。但是笔者最近发现一个情况,就是客户确定好选用锅炉系统后,对系统的配置有些模糊不清,甚至很想一个模块或定系统,这样导致以后的使用效果和原初设想的有些出入,尤其体现在售后服务上。在此,洛卡冷暖给您支招。

首先,需要明确的是,无论哪一种采暖系统,都是由系统组成,需要相关功能部件配合工作,才起到升温效果。系统的组成部件,散热器系统为:锅炉+散热器+阀门+管道,均为钢制炉+分水器+管道,其中,锅炉作为热源,通过燃烧产生热水,现在市面上原装欧洲进口的锅炉主要零部件品牌基本相同或相似,本质上区别不是太大,所以系统的舒适性,主要体现在了末端的结合。锅炉可以选择效率比较高的,或者选择节能环保的冷凝式锅炉。

其次,管道作为热传导的输送和承载物,也起着关键的作用,不同的供暖系统对管道有不同的要求,供暖管道的选择和使用时最重要的是考虑以下三个方面:管道的抗爆性能、管道的膨胀率、管道的弯曲半径。管道选对不当造成的效果可能为:1.漏水 2.采暖效果不理想 3.对锅炉或者散热器造成损伤。散热器系统最好选用金属管道或者有耐压强度设计、用收缩压盖式接头的PEX管道,不建议用复合管道。地暖系统目前应用比较广泛的为PE-RT管道,它是PE管道的改良深加工产品。

再次,暖气的温度最终是通过末端散发出去,地暖系统主要通过地暖管道加热地面,效果最好的是铺设地毯。出于美观可以考虑复合地板,不能铺设实木地板。所以地

暖系统的末端集中在管道上。而散热器系统集中在散热器本身,不同材质的散热器采暖效果不同,整体压铸铝的散热效果好,档次高,造价也非常高。钢管散热器对于系统水的含氯量有很高的要求,不能超过0.05%,因此管道要求膨胀率小,抗渗透的管道。钢管复合的钢管是热水通透为钢管,用钢外包,两种材质受热膨胀系数不同,原则上不建议长期使用。

最后,暖气系统对于暖气公司要求很高,一套成熟的暖气系统,从前期方案设计、到系统配置、再到施工安装、维保调试使用,后期的维保和维修,无不粗犷,都要尽善尽美。客户在初期选择的钢板除了视觉重点放在锅炉产品上外,还应对系统的其他组成部分做足,从整体上出发,对系统进行把握。此外,还可以多从公司的安装和售后着手,选择一家真正意义上的公司,毕竟暖气系统一用使用的年份较长,二来又是隐蔽系统,多了翻修,才费心。

洛卡冷暖,成立于1993年,南京第一家供暖公司,首家获得锅炉安装资质公司,遍布全国的经销商网络。2011年南京市场占有率名列前茅。优质的品质、专业的安装、完善的售后服务是你享受舒适生活的贴心保证。

洛卡冷暖,您身边的温暖顾问。

洛卡冷暖南京营销服务中心

河西店:025-86200636
红星店:025-84598561
全国客服电话:400-700-9019
网址:www.chinaroca.cn

上海·杭州·武汉·长沙·南昌·郑州·合肥·苏州·无锡·常州·徐州·泰州·连云港……其它城市联系方式请进入网站浏览

永隆家居盛夏献礼送现金 两店升级在即奢华抛样

满3000元最低返现300元,最高5000元现金!
卡子门店&河西店同步抛样,惊喜盛夏,不容错过!

数百款促销产品 全市最低价 欢迎比价!

【国际精品家居馆】 【现代时尚家居馆】 【欧洲人家】 【现代人家】 【红木/瓷器家具博览馆】

全国首家
明码
实价
家居卖场



永隆·聖馬可國際家居
YONGLONG · SAN MARCO FURNITURE PLAZA

江东中路168号奥体中心旁 025 86408888
地铁2号线:永隆家居·兴隆大街站
公交线路 41/57/85/86/109/306路兴隆路下

永隆家居·卡子门店 第二连锁店

卡子门大街80号麦德龙超市旁 025 52428888
公交线路
南金线/27/86/101/102/103/14路双龙街西站下,下车往回走